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SECRETARÍA DEL H AYUNTAMIENTO 

ACTA N"46 l' 
SESIÓN EXTRAORDINARIA • " 

H. Cárdenas Tabasco a 23 de enero de 2020 
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PASE DE LJSTA DE ASISTENCIA. 
DECLARACION DE QUÓRUM LEGAL E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN. 
LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ORDEN DEL DIA. 
LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESION 
ANTERIOR. 
PROPUESTA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LA DESIGNACIÓN DEL NUEVO 
TITULAR DE LA DIRECOON DE SEGURIDAD PÚBLICA Y SU TOMA DE PROTESTA. 
CLAUSURA 

PUNTO Nº l.­ 
PUNTO NO l.­ 
PUNTO Nº J.­ 
PUNTO NO 4.­ 

PUNTO Nº 5.­ 

PUNTO N" 9,­ 
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EN OJMPLIMIENTO AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL C. OSCAR 5ÁNCHEZ PERAL TA, 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, PROCEDIÓ A PASAR LISTA DE ASISTENCIA A LOS REGIDORES 
PRESENTES: C. ARMANDO BELTRÁN TENORIO, PRESIDENTE MUNICIPAL Y PRIMER REG!DOR; C. 
MARÍA ALEJANDRA PÉREZ SÁNCHEZ, SÍNDICO DE HAO EN DA (INGRESOS) Y SEGUNDO REGIDOR; 
C. ROBER EUU LÓPEZ RAMÓN, SÍNDICO DE HACIENDA (EGRESOS) Y TERCER REGIDOR; C. 
EDITH DEL CARMEN GARCÍA JIMÉNEZ. OJARTO REGIDOR; C. RIMI SANDERS CORNELIO 
LÓPEZ, QUINTO REGIDOR; C. ESMERALDA OVANDO CÓRDOVA, SEXTO REGIDOR; C. LEOPOLDO 
JIMÉNEZ VALENZUELA, SÉPTIMO REGIDOR¡ C. ANA ISABEL VELÁZQUEZ RAMÍREZ. OCTAVO 
REGIDOR, ALIPIO ORTIZ PÉREZ, NOVENO REGIDOR; C. MARIBEL MONTIEL BROCA, DECIMO 
REGIDOR; C. ALMA LILA CAUDILLO RAMOS, DEOMO PRIMER REGIDOR; C. FRANCISCO 
JIMÉNEZ ESCALANTE, DÉCIMO SEGUNDO REGIDOR; C. LIDIA CÓRDOVA MONTEJO, DÉCIMO 
TERCER REGIDOR; C. ALFREDO MENA MAYO, DECIMO OJARTO REGIDOR; SEÑOR PRESIDENTE LE 
INFORMO A USTED QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA LLEVAR A CABO ESTA SESIÓN DE CAB!l.00, 
TODA VEZ QUE SE OJENTA CON LA PRESENCIA DE TODOS LOS REGIDORES DE ESTE H. 
AYUNTAMIENTO ... 

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO N" 2 EL C. PRESIDENTE MUNIOPAL MANIFESTÓ: QUE TO VEZ 
QUE EXISTE QUORUM LEGAL, soucrro A LOS PRESENTES PONERNOS DE PIE, SIENDO LAS 11 O 
HORAS DEL DIA 23 DE ENERO DEL ANO 2020, DECLARO FORMALMENTE INSTALADA Y ABIERTOS LOS 
TRABAJOS DE LA SESIÓN N" 46 DEL H CABILDO CON CARÁCTER DE EXTRAORDINARIA 

::::=:LL P:E�;: :�:R:E�:��� �L DÍA, EL C. 
SE��:�­���­�: ��UNTAMIE� 

OSCAR SÁNCHEZ PERALTA SOMETIO A LA CONSIDERACIÓN DE LOS REGIDORES EL ORDEN DEL 
DÍA QUE SE ENOJENTRA INSERTO AL INICIO DE LA PRESENTE ACTA A LA QUE DEBE AJUSTARSE LA 
PRESENTE SESIÓN. DESPUES DE SER ANALIZADO POR EL H. CABIL.00 SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD ... 

EN El DESAHOGO DEL PUNTO N" 4 DEL ORDEN DEL DÍA, EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, ARMANDO 
� BELTRÁN TENORIO, SOUCITO LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERJOR 

Y EN FORMA ECONÓMICA SE APRUEBE, SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD 

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO Nº 5 DEL ORDEN DEL DÍA, El C. PRESIDENTE MUNIOPAL ARMANDO 
BELTRÁN TENORIO, MANIAESTA QUE CON MOTIVO DE LA RENUNCIA PRESENTADA POR EL 
C. COMANDANTE JOSÉ ANTONJO CABRERA MENDEZ, AL CARGO DE DIRECTOR DE SEGURIDAD 
PUBLICA DE ESTE MUNICIPIO DE CÁRDENAS, TABASCO, SOMETE A LA CONSIDERACIÓN DE ESTE H. 
CAB!l.00 PARA SU APROBAOÓN, PARA QUE OCUPE ESTE CARGO EL C. RUBÉN MUÑOZ RIVERA, 
DE CONFORMIDAD CON LO PREVISTO EN EL ARTíOJLO 29, FRACCIÓN XIX Y 65 FRACCIÓN XVI DE LA 
LEY ORGÁNICA DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE TABASCO; DESPUÉS DE SER ANALIZADO POR 
EL H. CABILDO, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. ACTO SEGU!DQ.El C. PRESIDENTE MUNIOPAL 
ARMANDO BELTRÁN TENORIO, SOLICITO AL C. SECRÉTAR10 DEL H. AYUNTAMIENTO, OSCAR 

�7}fu����: �������6��L �:i���UMN���: �E� �s ����u�� . ' ' . MONTEJO VELAZQUEZ� DEL H. A'11JNTAMIENTO CONSTITUOONAL DE CARDENAS TABASCO, SITO 
EN PLAZA HIDALGO S/N DE ESTA OUDAD, LOS REGIDORES DEL H. CABILDO MUNIOPAL, 
PROCEDIERON A REALIZAR LA SESIÓN Nº 46 CON CARACTER DE EXTRAORDINARIA, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DEL AÑO 2020, DE CONFORMIDAD O)N LO ESTABI..EODO EN 
LOS AATÍOJLOS 64 FRACCIÓN X DE LA CONSTTTUOÓN PólffiCA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
TABASCO, 38, 39 FRACCIÓN l, 40, Y 65 FRACCIÓN IX DE LA LEY ORGÁNICA DE LOS 
MUNICJPIOS DEL ESTADO DE TABASCO; ASISTIDOS POR EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO OSCAR SÁNCHEZ PERALTA, QUIEN DA APERTIJRA A LA SESIÓN; SOMETIENDO A 
l.A CONSIDERACIÓN DE LDS REGIDORES EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA: 
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SANCHEZ PERALTA, INVITE A ESTE REONTO AL C. RUBÉN MUÑOZ RIVERA, PARA PRüa:DER A LA 
PROTESTA DE LEY ESTIPULADO EN EL ARTÍOJLO 128 DE LA CONSTTTUOÓN POLÍTICA DE LOS 
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS Y 74 SEGUNDO PÁRRAFO DE.,� CONSTTTUOÓN POLÍTICA DEL 
ESTADO UBRE Y SOBERANO DE TABASCO 

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO No 6 DEL ORDEN DEL O!A, CORRESPONDIENTE A LA a..AUSURA Y NO 
HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR EL C. PRESIDENTE MUNIOPAL, ARMANDO BELTRÁN 
TENORIO, DA POR a.AUSURADA LA PRESENTE SESION DE CABILDO, EN PRESENCIA DE LOS QUE 
EN ELLA INTERVINIERON, SIENOO LAS 12 15 HORAS DEL DÍA 23 DE ENERO DEL AÑO 2020, 
QUEDANDO CONSTANCIA DE LO ACTIJADO. 

MÓN 
RESO) 3ER. 

ELIO LÓPEZ 
R 

C. LEOP DO-JIMÉ EZ VALENZUELA 
SÉPTIMO REGIDOR 

C. RO 
SINDICO 

MANDO �El RÁN TENORIO 
TE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

ÉREZ SÁNCHEZ 
{INGRESO) 2DO. 
R 

�f1EN GARCÍA JIMÉNEZ 
\,_Ja,ÁRTÓ REGIDOR 

� 
C.ESMERAL-OA�RDOVA 

SEXTO REGIDOR 

C. MARÍA AL 
SINDICO DE ' ' 

It.:A ci.' l�LO RAMOS 
p' MER''R bon 

C. LIDIA' �VA MONTEJO 
_,:;;;ECHO TERCJ!R�EGIDOR 

EZ ESCALANTE 
NDO REGIDOR 

� 
ANA tSA8Et VELÁZQUEZ RAMÍREZ 

OCTAVO REGIDOR 

• o/ cl�:,�o•n*-¡,'c. 
1\�!�IMO REG�-��R/ 
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EL SUSCRITO C. OSCAR SÁNCHEZ PERALTA, EN MI CARÁCTER DE SECRETARIO DEL H 
AYUNTAMIENTO CONSTITIJCIONAL DEL MUNIOPIO DE CARDE NAS, TABASCO. 

·····------------- -·················HACE CONSTAR y C E R T I f I C A.·----------··············-········-- 

QUE LAS FIRMAS DE LOS REGIDORES FUERON PUESTAS EN MI PRESENCIA, CON MOTIVO DE LA 
CELEBRACIÓN DE LA SESION Nº 46 DEL HONORABLE CABILDO, CON CARACTER DE 
EXTRAORDINARIA REALIZADA EL DÍA 23 DE ENERO 2020, CORRESPONDIENTE AL PERIOOO 
CONSITruCIONAL 2018-2021. 
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